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参議院選挙に関する意識調査

調査期間: 2025年7月21日
調査対象や人数: 全国の18歳以上の1,000人
調査方法: インターネット上でのアンケート

※ Yahoo!クラウドソーシングを利用し、属性等を指定
することなく広く一般的に回答を集めたものです

紀尾井町戦略研究所
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新産業に挑戦する企業に対して政策活動やリスクマネジメントのサポートなど、パブリックアフェアー
ズ領域で総合的なコンサルティングを行う紀尾井町戦略研究所株式会社（KSI、本社：東京都港区、代表
取締役社長：別所直哉）は、月2回程度、時事関係のトピックを中心とした調査を行っています。

調査の目的
7月20日に行われた参院選の結果、自民、公明両党による与党の獲得議席は計47にとどまり、非改選

を合わせて参院全体の過半数（125議席）に届きませんでした。衆院に続き、参院でも過半数を割った結
果などをどう見ているか、7月21日に全国の18歳以上の1,000人を対象にオンライン調査を実施しました。

調査結果サマリ
参院でも与党過半数割れ「よかった」６割

今回の参院選の結果、自民、公明両党による与党の獲得議席は計47で、非改選を合わせて参院全体の
過半数（125議席）に3議席届かず、衆院に続いて参院でも過半数を割ったことを「よかったと思う」が
62.7％に上り、「よくなかったと思う」は13.0％、「わからない」は24.3％だった。

石破首相「退陣すべき」56％
石破茂首相は参院選で与党過半数割れとなった責任をとって「退陣すべきだと思う」が56.9％を占め、

「退陣すべきだとは思わない」は23.1％だった。

自民党の森山裕幹事長は、今回の参院選における与党過半数割れの責任をとって「辞任すべきだと思
う」が63.1％に上り、「辞任すべきだとは思わない」は15.4％だった。

今回の参院選の結果を受け、衆院を「早期に解散すべきだと思う」42.3％、「早期に解散すべきだと
は思わない」36.9％、「わからない」20.8％となった。

「消費税減税すべき」66％
今回の参院選では物価高対策として、与党は給付金支給を、野党各党は消費税減税を主張したが、選挙

結果を受け、「消費税を減税すべきだと思う」が66.7％に上り、「消費税を減税すべきだとは思わな
い」は21.6％だった。

石破首相「退陣すべき」56％「そうは思わない」23％

「野党連立で政権交代を」24％で最多、次いで「自公連立のまま」19％

[オンライン調査] 参議院選挙に関する意識調査
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「野党連立で政権交代を」24％で最多
今回の参院選の結果を受け、政権の枠組みをどうするのがよいと思うか聞くと、「野党連立政権を

つくり政権交代するのがよいと思う」が24.4％で最多となり、以下は「自公連立政権のままでよい」
19.5％、「自公に国民民主党が加わるのがよいと思う」8.3％、「自公に立憲民主党が加わるのがよ
いと思う」4.7％、「自公に参政党が加わるのがよいと思う」4.3％、「自公に日本維新の会が加わる
のがよいと思う」3.6％の順となった。

現在の自公連立政権に他の政党が加わった場合、その政党の支持率は「下がると思う」35.5％、
「変わらないと思う」32.0％、「上がると思う」13.7％などとなった。

政党支持率は自民党11.4％（前回25年7月8日調査13.4％）、国民民主党7.6％（6.8％）、立憲民
主党7.3％（6.7％）、日本維新の会4.6％（4.7％）、参政党5.1％（4.4％）、れいわ新選組4.0％
（3.4％）、日本保守党2.3％（1.4％）、共産党1.9％（1.1％）、公明党1.7％（1.1％）、チームみ
らい1.2％（前回なし）、社民党0.3％（0.2％）、その他の政党・政治団体0.2％（0.9％）、支持す
る政党はない50.5％（52.6％）。

※次ページ以降に各設問の結果をグラフで掲載しています。性別や年代別、職業別、年収別、
内閣支持度別、支持政党別などのクロス集計は12ページ以降をご覧ください。
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24.4%
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わからない

上記以外の組合せがよいと思う

自公に日本維新の会が加わるのがよいと思う

自公に参政党が加わるのがよいと思う

自公に立憲民主党が加わるのがよいと思う

自公に国民民主党が加わるのがよいと思う

自公連立政権のままでよい

野党連立政権をつくり政権交代するのがよいと思う
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投票に行った
84.7%

投票に行かなかった

15.0%

投票する権利がなかった
0.3%

Q1 あなたは、7月20日投開票の参院選で投票に行きましたか、行きま

せんでしたか。

よかったと思う
62.7%

よくなかったと思う
13.0%

わからない
24.3%

Q2 今回の参院選の結果、自民、公明両党による与党の獲得議席は計47

にとどまり、非改選を合わせて参院全体の過半数（125議席）に3議席届

きませんでした。衆院に続き、参院でも過半数を割りましたが、あなた

は、この結果がよかったと思いますか、思いませんか。
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考慮した
34.3%

考慮しなかった
49.1%

投票に行かなかった（選挙
権なしを含む）

13.0%

わからない
3.6%

Q3 自民党の鶴保庸介参院議員が参院選中の2025年7月8日、和歌山市

内での応援演説で「運のいいことに能登で地震があった」と発言しまし

た。あなたは、参院選で投票先を決める際に、この発言を考慮しました

か、しませんでしたか。

退陣すべきだと思う
56.9%

退陣すべきだとは思わない
23.1%

わからない
20.0%

Q4 石破茂首相（自民党総裁）は日米関税交渉や物価高対策といった重

要課題への対応などを理由に続投する意向を表明しました。あなたは、今

回の参院選における与党過半数割れの責任をとって、石破首相は退陣すべ

きだと思いますか、思いませんか。
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辞任すべきだと思う
63.1%辞任すべきだとは

思わない
15.4%

わからない
21.5%

Q5 あなたは、今回の参院選における与党過半数割れの責任をとって、

自民党の森山裕幹事長は辞任すべきだと思いますか、思いませんか。

23.7%

11.5%

3.6%

4.3%

4.7%

8.3%

19.5%

24.4%

0% 10% 20% 30%

わからない

上記以外の組合せがよいと思う

自公に日本維新の会が加わるのがよいと思う

自公に参政党が加わるのがよいと思う

自公に立憲民主党が加わるのがよいと思う

自公に国民民主党が加わるのがよいと思う

自公連立政権のままでよい

野党連立政権をつくり政権交代するのがよいと思う

Q6 現在の石破政権は自公両党による連立で成り立っています。今回の参院選の結果

を受け、あなたは、政権の枠組みをどうするのがよいと思いますか。
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上がると思う
13.7%

変わらないと思う
32.0%

下がると思う
35.5%

わからない
18.8%

Q7 現在の自公連立政権に他の政党が加わった場合、あなたは、その政

党の支持率はどうなると思いますか。

消費税を減税すべき
だと思う
66.7%

消費税を減税すべき
だとは思わない

21.6%

わからない
11.7%

Q8 今回の参院選では物価高対策として、与党は給付金支給を、野党各

党は消費税減税を主張しました。今回の参院選の結果を受け、あなたは消

費税を減税すべきだと思いますか、思いませんか。
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早期に解散すべきだ
と思う
42.3%

早期に解散すべきだ
とは思わない

36.9%

わからない
20.8%

Q9 今回の参院選の結果を受け、あなたは衆院を早期に解散すべきだと

思いますか、思いませんか。
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Q10 あなたは石破内閣を支持しますか、支持しませんか。

（内閣支持率の推移）

支持する 支持しない わからない
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1.3%

50.5%

0.2%

0.3%

0.6%

1.2%

1.7%

1.9%

2.3%

4.0%

4.6%

5.1%

7.3%

7.6%

11.4%

0% 20% 40% 60%

わからない

支持する政党はない

その他の政党・政治団体

社民党

NHK党

チームみらい

公明党

共産党

日本保守党

れいわ新選組

日本維新の会

参政党

立憲民主党

国民民主党

自民党

Q11 あなたの支持政党を教えてください。



11

回答者1,000人の属性 -- 性別、年代、地域、職業、年収

Q あなたの性別を教えてください。

男性 65.1%

女性 33.7%

その他 0.0%

回答しない 1.2%

Q あなたの年代を教えてください。

10代 0.0%

20代 2.1%

30代 11.9%

40代 29.2%

50代 34.5%

60代 16.0%

70代以上 6.3%

Q あなたの職業を教えてください。

会社役員・団体役員 1.4%

会社の正社員・団体の正職員 34.1%

公務員（団体職員や教職員を
除く）

2.7%

教職員 0.6%

医療、福祉関係の職員等 1.2%

農林漁業従事者 0.3%

契約社員・パート・アルバイ
ト等

17.9%

自営業・専門職（士業等）・
自由業

12.7%

学生 0.6%

専業主婦・専業主夫 9.1%

年金生活・無職 17.7%

その他 1.7％

Q 昨年の世帯年収（一人暮らしの方は個人の
年収）は、おおよそどのくらいでしょうか。最
も近いと思われるものを選んでください。

収入はない 4.0%

100万円未満 5.4%

100万円以上300万円未満 17.3%

300万円以上500万円未満 20.8%

500万円以上800万円未満 19.4%

800万円以上1000万円未満 8.0%

1000万円以上2000万円未満 5.5%

2000万円以上 0.6%

答えたくない 19.0%

Q あなたがお住まいの地域を教えてください。

北海道 3.5%

東北 4.7%

関東 36.4%

中部 20.4%

近畿 17.4%

中国 4.9%

四国 2.6%

九州 9.3%

沖縄 0.8%
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Q1  あなたは、7月20日投開票の参院選で投票に行きましたか、行きませんでしたか。

人数 投票に行った 投票に行かなかった 投票する権利がなかった

全体 1000 84.7% 15.0% 0.3%

性別

男性 651 85.1% 14.6% 0.3%

女性 337 84.6% 15.1% 0.3%

その他 0 0.0% 0.0% 0.0%

回答しない 12 66.7% 33.3% 0.0%

年代別

10代 0 0.0% 0.0% 0.0%

20代 21 95.2% 4.8% 0.0%

30代 119 75.6% 23.5% 0.8%

40代 292 83.9% 15.4% 0.7%

50代 345 84.6% 15.4% 0.0%

60代 160 89.4% 10.6% 0.0%

70代以上 63 90.5% 9.5% 0.0%

地域別

北海道 35 77.1% 20.0% 2.9%

東北 47 78.7% 21.3% 0.0%

関東 364 86.3% 13.5% 0.3%

中部 204 82.8% 17.2% 0.0%

近畿 174 89.1% 10.9% 0.0%

中国 49 73.5% 26.5% 0.0%

四国 26 84.6% 15.4% 0.0%

九州 93 87.1% 11.8% 1.1%

沖縄 8 75.0% 25.0% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 14 100.0% 0.0% 0.0%

会社の正社員・団体の正職員 341 86.5% 13.5% 0.0%

公務員（団体職員や教職員を除
く）

27 77.8% 18.5% 3.7%

教職員 6 83.3% 16.7% 0.0%

医療、福祉関係の職員等 12 83.3% 16.7% 0.0%

農林漁業従事者 3 66.7% 33.3% 0.0%

契約社員・パート・アルバイト
等

179 86.0% 13.4% 0.6%

自営業・専門職（士業等）・自
由業

127 87.4% 12.6% 0.0%

学生 6 100.0% 0.0% 0.0%

専業主婦・専業主夫 91 89.0% 11.0% 0.0%

年金生活・無職 177 76.8% 23.2% 0.0%

その他 17 70.6% 23.5% 5.9%

年収別

収入はない 40 75.0% 22.5% 2.5%

100万円未満 54 77.8% 22.2% 0.0%

100万円以上300万円未満 173 85.0% 15.0% 0.0%

300万円以上500万円未満 208 84.1% 15.4% 0.5%

500万円以上800万円未満 194 88.1% 11.9% 0.0%

800万円以上1000万円未満 80 87.5% 12.5% 0.0%

1000万円以上2000万円未満 55 96.4% 3.6% 0.0%

2000万円以上 6 83.3% 16.7% 0.0%

答えたくない 190 81.1% 18.4% 0.5%

内閣支持度別

支持する 106 89.6% 10.4% 0.0%

支持しない 753 86.1% 13.7% 0.3%

わからない 141 73.8% 25.5% 0.7%

支持政党別

自民党 114 89.5% 10.5% 0.0%

立憲民主党 73 91.8% 8.2% 0.0%

日本維新の会 46 91.3% 6.5% 2.2%

国民民主党 76 98.7% 1.3% 0.0%

公明党 17 88.2% 11.8% 0.0%

共産党 19 89.5% 10.5% 0.0%

れいわ新選組 40 77.5% 22.5% 0.0%

参政党 51 94.1% 5.9% 0.0%

日本保守党 23 95.7% 4.3% 0.0%

社民党 3 100.0% 0.0% 0.0%

NHK党 6 83.3% 16.7% 0.0%

チームみらい 12 83.3% 16.7% 0.0%

その他の政党・政治団体 2 100.0% 0.0% 0.0%

支持する政党はない 505 79.4% 20.2% 0.4%

わからない 13 53.8% 46.2% 0.0%
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Q2 今回の参院選の結果、自民、公明両党による与党の獲得議席は計47にとどまり、非改選を合わせて参院全体の
過半数（125議席）に3議席届きませんでした。衆院に続き、参院でも過半数を割りましたが、あなたは、この結果
がよかったと思いますか、思いませんか。

人数 よかったと思う よくなかったと思う わからない

全体 1000 62.7% 13.0% 24.3%

性別

男性 651 65.1% 13.4% 21.5%

女性 337 59.6% 12.8% 27.6%

その他 0 0.0% 0.0% 0.0%

回答しない 12 16.7% 0.0% 83.3%

年代別

10代 0 0.0% 0.0% 0.0%

20代 21 81.0% 4.8% 14.3%

30代 119 59.7% 10.9% 29.4%

40代 292 59.9% 12.3% 27.7%

50代 345 64.9% 13.3% 21.7%

60代 160 57.5% 16.9% 25.6%

70代以上 63 76.2% 11.1% 12.7%

地域別

北海道 35 54.3% 14.3% 31.4%

東北 47 57.4% 10.6% 31.9%

関東 364 63.7% 12.4% 23.9%

中部 204 61.8% 17.6% 20.6%

近畿 174 64.4% 12.6% 23.0%

中国 49 59.2% 12.2% 28.6%

四国 26 57.7% 3.8% 38.5%

九州 93 65.6% 9.7% 24.7%

沖縄 8 75.0% 12.5% 12.5%

職業別

会社役員・団体役員 14 71.4% 7.1% 21.4%

会社の正社員・団体の正職
員

341 64.8% 12.6% 22.6%

公務員（団体職員や教職員
を除く）

27 59.3% 14.8% 25.9%

教職員 6 66.7% 16.7% 16.7%

医療、福祉関係の職員等 12 50.0% 16.7% 33.3%

農林漁業従事者 3 0.0% 66.7% 33.3%

契約社員・パート・アルバ
イト等

179 60.9% 13.4% 25.7%

自営業・専門職（士業
等）・自由業

127 68.5% 9.4% 22.0%

学生 6 83.3% 0.0% 16.7%

専業主婦・専業主夫 91 60.4% 20.9% 18.7%

年金生活・無職 177 60.5% 10.2% 29.4%

その他 17 41.2% 23.5% 35.3%

年収別

収入はない 40 60.0% 10.0% 30.0%

100万円未満 54 59.3% 16.7% 24.1%

100万円以上300万円未満 173 63.6% 11.6% 24.9%

300万円以上500万円未満 208 64.9% 13.0% 22.1%

500万円以上800万円未満 194 63.9% 13.9% 22.2%

800万円以上1000万円未満 80 63.8% 20.0% 16.3%

1000万円以上2000万円未
満

55 81.8% 5.5% 12.7%

2000万円以上 6 50.0% 33.3% 16.7%

答えたくない 190 54.2% 11.6% 34.2%

投票行動別

投票に行った 847 66.2% 12.6% 21.1%

投票に行かなかった 150 43.3% 15.3% 41.3%

投票する権利がなかった 3 33.3% 0.0% 66.7%

内閣支持度別

支持する 106 34.0% 40.6% 25.5%

支持しない 753 73.6% 9.4% 17.0%

わからない 141 26.2% 11.3% 62.4%

支持政党別

自民党 114 35.1% 40.4% 24.6%

立憲民主党 73 84.9% 5.5% 9.6%

日本維新の会 46 76.1% 8.7% 15.2%

国民民主党 76 89.5% 2.6% 7.9%

公明党 17 29.4% 47.1% 23.5%

共産党 19 63.2% 26.3% 10.5%

れいわ新選組 40 75.0% 10.0% 15.0%

参政党 51 84.3% 7.8% 7.8%

日本保守党 23 69.6% 13.0% 17.4%

社民党 3 33.3% 33.3% 33.3%

NHK党 6 50.0% 0.0% 50.0%

チームみらい 12 83.3% 0.0% 16.7%

その他の政党・政治団体 2 100.0% 0.0% 0.0%

支持する政党はない 505 58.6% 9.3% 32.1%

わからない 13 30.8% 15.4% 53.8%
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Q3 自民党の鶴保庸介参院議員が参院選中の2025年7月8日、和歌山市内での応援演説で「運のいいことに能登で地
震があった」と発言しました。あなたは、参院選で投票先を決める際に、この発言を考慮しましたか、しませんでし
たか。

人数 考慮した 考慮しなかった
投票に行かなかった（選

挙権なしを含む）
わからない

全体 1000 34.3% 49.1% 13.0% 3.6%

性別

男性 651 33.3% 51.3% 12.4% 2.9%

女性 337 36.5% 45.7% 13.6% 4.2%

その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答しない 12 25.0% 25.0% 25.0% 25.0%

年代別

10代 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 21 66.7% 19.0% 4.8% 9.5%

30代 119 37.0% 38.7% 19.3% 5.0%

40代 292 30.8% 52.1% 12.7% 4.5%

50代 345 33.3% 49.9% 14.2% 2.6%

60代 160 34.4% 53.1% 8.8% 3.8%

70代以上 63 39.7% 50.8% 9.5% 0.0%

地域別

北海道 35 28.6% 48.6% 20.0% 2.9%

東北 47 21.3% 55.3% 19.1% 4.3%

関東 364 36.5% 46.7% 10.7% 6.0%

中部 204 36.3% 48.0% 14.7% 1.0%

近畿 174 32.8% 55.2% 10.3% 1.7%

中国 49 22.4% 51.0% 24.5% 2.0%

四国 26 38.5% 50.0% 11.5% 0.0%

九州 93 36.6% 47.3% 10.8% 5.4%

沖縄 8 50.0% 25.0% 25.0% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 14 42.9% 57.1% 0.0% 0.0%

会社の正社員・団体の正
職員

341 37.0% 50.4% 9.1% 3.5%

公務員（団体職員や教職
員を除く）

27 25.9% 48.1% 14.8% 11.1%

教職員 6 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

医療、福祉関係の職員等 12 50.0% 33.3% 16.7% 0.0%

農林漁業従事者 3 0.0% 66.7% 0.0% 33.3%

契約社員・パート・アル
バイト等

179 31.3% 50.3% 12.8% 5.6%

自営業・専門職（士業
等）・自由業

127 33.9% 52.0% 12.6% 1.6%

学生 6 83.3% 0.0% 0.0% 16.7%

専業主婦・専業主夫 91 40.7% 47.3% 11.0% 1.1%

年金生活・無職 177 28.2% 47.5% 22.0% 2.3%

その他 17 23.5% 35.3% 29.4% 11.8%

年収別

収入はない 40 37.5% 42.5% 20.0% 0.0%

100万円未満 54 35.2% 40.7% 22.2% 1.9%

100万円以上300万円未
満

173 34.1% 49.7% 13.3% 2.9%

300万円以上500万円未
満

208 34.1% 49.5% 14.4% 1.9%

500万円以上800万円未
満

194 32.5% 54.6% 8.2% 4.6%

800万円以上1000万円
未満

80 37.5% 50.0% 11.3% 1.3%

1000万円以上2000万円
未満

55 30.9% 65.5% 3.6% 0.0%

2000万円以上 6 0.0% 83.3% 0.0% 16.7%

答えたくない 190 36.3% 40.0% 15.8% 7.9%

投票行動別

投票に行った 847 39.9% 57.0% 0.0% 3.1%

投票に行かなかった 150 3.3% 5.3% 84.7% 6.7%

投票する権利がなかった 3 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

内閣支持度別

支持する 106 24.5% 67.0% 8.5% 0.0%

支持しない 753 38.6% 47.0% 12.1% 2.3%

わからない 141 18.4% 46.8% 21.3% 13.5%

支持政党別

自民党 114 22.8% 66.7% 7.9% 2.6%

立憲民主党 73 42.5% 50.7% 5.5% 1.4%

日本維新の会 46 39.1% 54.3% 6.5% 0.0%

国民民主党 76 48.7% 47.4% 1.3% 2.6%

公明党 17 23.5% 64.7% 11.8% 0.0%

共産党 19 21.1% 68.4% 10.5% 0.0%

れいわ新選組 40 42.5% 37.5% 17.5% 2.5%

参政党 51 54.9% 37.3% 5.9% 2.0%

日本保守党 23 47.8% 47.8% 4.3% 0.0%

社民党 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

NHK党 6 33.3% 50.0% 16.7% 0.0%

チームみらい 12 16.7% 66.7% 16.7% 0.0%

その他の政党・政治団体 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

支持する政党はない 505 31.5% 45.5% 18.4% 4.6%

わからない 13 15.4% 30.8% 15.4% 38.5%
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Q4 石破茂首相（自民党総裁）は日米関税交渉や物価高対策といった重要課題への対応などを理由に続投する意向
を表明しました。あなたは、今回の参院選における与党過半数割れの責任をとって、石破首相は退陣すべきだと思い
ますか、思いませんか。

人数 退陣すべきだと思う 退陣すべきだとは思わない わからない

全体 1000 56.9% 23.1% 20.0%

性別

男性 651 55.9% 25.8% 18.3%

女性 337 60.2% 18.1% 21.7%

その他 0 0.0% 0.0% 0.0%

回答しない 12 16.7% 16.7% 66.7%

年代別

10代 0 0.0% 0.0% 0.0%

20代 21 71.4% 14.3% 14.3%

30代 119 60.5% 17.6% 21.8%

40代 292 57.5% 20.2% 22.3%

50代 345 55.4% 24.6% 20.0%

60代 160 55.6% 25.0% 19.4%

70代以上 63 54.0% 36.5% 9.5%

地域別

北海道 35 51.4% 31.4% 17.1%

東北 47 63.8% 10.6% 25.5%

関東 364 58.0% 19.2% 22.8%

中部 204 57.4% 27.9% 14.7%

近畿 174 54.6% 28.7% 16.7%

中国 49 55.1% 20.4% 24.5%

四国 26 46.2% 30.8% 23.1%

九州 93 57.0% 21.5% 21.5%

沖縄 8 75.0% 0.0% 25.0%

職業別

会社役員・団体役員 14 57.1% 35.7% 7.1%

会社の正社員・団体の正職
員

341 58.9% 25.2% 15.8%

公務員（団体職員や教職員
を除く）

27 44.4% 25.9% 29.6%

教職員 6 50.0% 16.7% 33.3%

医療、福祉関係の職員等 12 50.0% 25.0% 25.0%

農林漁業従事者 3 33.3% 33.3% 33.3%

契約社員・パート・アルバ
イト等

179 57.5% 23.5% 19.0%

自営業・専門職（士業
等）・自由業

127 59.1% 17.3% 23.6%

学生 6 83.3% 0.0% 16.7%

専業主婦・専業主夫 91 61.5% 22.0% 16.5%

年金生活・無職 177 52.5% 23.2% 24.3%

その他 17 35.3% 17.6% 47.1%

年収別

収入はない 40 55.0% 12.5% 32.5%

100万円未満 54 53.7% 16.7% 29.6%

100万円以上300万円未満 173 50.9% 31.2% 17.9%

300万円以上500万円未満 208 63.0% 21.6% 15.4%

500万円以上800万円未満 194 61.3% 23.2% 15.5%

800万円以上1000万円未満 80 63.8% 21.3% 15.0%

1000万円以上2000万円未
満

55 54.5% 32.7% 12.7%

2000万円以上 6 66.7% 16.7% 16.7%

答えたくない 190 50.0% 19.5% 30.5%

投票行動別

投票に行った 847 57.6% 24.3% 18.1%

投票に行かなかった 150 52.7% 16.7% 30.7%

投票する権利がなかった 3 66.7% 0.0% 33.3%

内閣支持度別

支持する 106 7.5% 76.4% 16.0%

支持しない 753 71.4% 15.1% 13.4%

わからない 141 16.3% 25.5% 58.2%

支持政党別

自民党 114 42.1% 41.2% 16.7%

立憲民主党 73 58.9% 26.0% 15.1%

日本維新の会 46 52.2% 39.1% 8.7%

国民民主党 76 82.9% 10.5% 6.6%

公明党 17 41.2% 17.6% 41.2%

共産党 19 36.8% 57.9% 5.3%

れいわ新選組 40 62.5% 20.0% 17.5%

参政党 51 92.2% 3.9% 3.9%

日本保守党 23 78.3% 8.7% 13.0%

社民党 3 33.3% 66.7% 0.0%

NHK党 6 50.0% 16.7% 33.3%

チームみらい 12 41.7% 33.3% 25.0%

その他の政党・政治団体 2 50.0% 50.0% 0.0%

支持する政党はない 505 54.1% 20.6% 25.3%

わからない 13 30.8% 7.7% 61.5%
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Q5 あなたは、今回の参院選における与党過半数割れの責任をとって、自民党の森山裕幹事長は辞任すべきだ
と思いますか、思いませんか。

人数 辞任すべきだと思う 辞任すべきだとは思わない わからない

全体 1000 63.1% 15.4% 21.5%

性別

男性 651 65.9% 15.7% 18.4%

女性 337 59.1% 14.8% 26.1%

その他 0 0.0% 0.0% 0.0%

回答しない 12 25.0% 16.7% 58.3%

年代別

10代 0 0.0% 0.0% 0.0%

20代 21 66.7% 14.3% 19.0%

30代 119 57.1% 16.8% 26.1%

40代 292 60.3% 15.4% 24.3%

50代 345 67.2% 13.3% 19.4%

60代 160 60.6% 16.9% 22.5%

70代以上 63 69.8% 20.6% 9.5%

地域別

北海道 35 65.7% 17.1% 17.1%

東北 47 61.7% 14.9% 23.4%

関東 364 65.4% 12.6% 22.0%

中部 204 58.8% 20.1% 21.1%

近畿 174 65.5% 16.7% 17.8%

中国 49 61.2% 8.2% 30.6%

四国 26 50.0% 23.1% 26.9%

九州 93 62.4% 16.1% 21.5%

沖縄 8 75.0% 0.0% 25.0%

職業別

会社役員・団体役員 14 64.3% 14.3% 21.4%

会社の正社員・団体の正職
員

341 66.9% 17.3% 15.8%

公務員（団体職員や教職員
を除く）

27 59.3% 14.8% 25.9%

教職員 6 50.0% 0.0% 50.0%

医療、福祉関係の職員等 12 50.0% 16.7% 33.3%

農林漁業従事者 3 0.0% 33.3% 66.7%

契約社員・パート・アルバ
イト等

179 59.2% 17.3% 23.5%

自営業・専門職（士業
等）・自由業

127 68.5% 9.4% 22.0%

学生 6 66.7% 0.0% 33.3%

専業主婦・専業主夫 91 63.7% 17.6% 18.7%

年金生活・無職 177 59.9% 14.7% 25.4%

その他 17 47.1% 5.9% 47.1%

年収別

収入はない 40 52.5% 12.5% 35.0%

100万円未満 54 55.6% 16.7% 27.8%

100万円以上300万円未満 173 57.8% 19.7% 22.5%

300万円以上500万円未満 208 66.3% 12.5% 21.2%

500万円以上800万円未満 194 66.0% 15.5% 18.6%

800万円以上1000万円未満 80 72.5% 12.5% 15.0%

1000万円以上2000万円未
満

55 70.9% 21.8% 7.3%

2000万円以上 6 83.3% 0.0% 16.7%

答えたくない 190 58.9% 14.7% 26.3%

投票行動別

投票に行った 847 65.8% 14.9% 19.4%

投票に行かなかった 150 48.7% 18.7% 32.7%

投票する権利がなかった 3 33.3% 0.0% 66.7%

内閣支持度別

支持する 106 24.5% 52.8% 22.6%

支持しない 753 76.0% 9.6% 14.5%

わからない 141 23.4% 18.4% 58.2%

支持政党別

自民党 114 43.0% 37.7% 19.3%

立憲民主党 73 74.0% 12.3% 13.7%

日本維新の会 46 60.9% 26.1% 13.0%

国民民主党 76 82.9% 5.3% 11.8%

公明党 17 47.1% 11.8% 41.2%

共産党 19 73.7% 21.1% 5.3%

れいわ新選組 40 70.0% 10.0% 20.0%

参政党 51 86.3% 2.0% 11.8%

日本保守党 23 91.3% 4.3% 4.3%

社民党 3 33.3% 66.7% 0.0%

NHK党 6 83.3% 0.0% 16.7%

チームみらい 12 58.3% 25.0% 16.7%

その他の政党・政治団体 2 50.0% 0.0% 50.0%

支持する政党はない 505 60.0% 13.5% 26.5%

わからない 13 38.5% 7.7% 53.8%
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Q6 現在の石破政権は自公両党による連立で成り立っています。今回の参院選の結果を受け、あなたは、政権の
枠組みをどうするのがよいと思いますか。

人数
自公連立政権
のままでよい

自公に立憲民
主党が加わる
のがよいと思

う

自公に国民民
主党が加わる
のがよいと思

う

自公に日本維
新の会が加わ
るのがよいと

思う

自公に参政党
が加わるのが
よいと思う

野党連立政権
をつくり政権
交代するのが
よいと思う

上記以外の組
合せがよいと

思う
わからない

全体 1000 19.5% 4.7% 8.3% 3.6% 4.3% 24.4% 11.5% 23.7%

性別

男性 651 21.8% 4.0% 9.7% 3.8% 4.8% 24.6% 12.3% 19.0%

女性 337 15.4% 6.2% 5.9% 3.3% 3.6% 24.9% 9.5% 31.2%

その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答しない 12 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 66.7%

年代別

10代 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 21 9.5% 0.0% 23.8% 4.8% 0.0% 19.0% 14.3% 28.6%

30代 119 20.2% 5.0% 5.9% 1.7% 4.2% 24.4% 9.2% 29.4%

40代 292 18.2% 3.4% 8.9% 3.4% 3.1% 24.3% 11.3% 27.4%

50代 345 15.7% 4.6% 7.5% 2.6% 5.2% 26.7% 14.2% 23.5%

60代 160 30.0% 6.3% 9.4% 5.6% 4.4% 20.0% 7.5% 16.9%

70代以上 63 22.2% 7.9% 6.3% 7.9% 6.3% 25.4% 11.1% 12.7%

地域別

北海道 35 22.9% 0.0% 11.4% 5.7% 8.6% 14.3% 8.6% 28.6%

東北 47 19.1% 2.1% 10.6% 6.4% 4.3% 29.8% 4.3% 23.4%

関東 364 18.4% 5.8% 8.0% 2.5% 4.7% 25.8% 12.4% 22.5%

中部 204 16.7% 8.3% 7.8% 5.4% 3.4% 23.5% 10.3% 24.5%

近畿 174 20.1% 0.6% 10.3% 4.0% 3.4% 27.0% 13.8% 20.7%

中国 49 30.6% 8.2% 2.0% 2.0% 4.1% 10.2% 14.3% 28.6%

四国 26 19.2% 0.0% 3.8% 3.8% 3.8% 26.9% 3.8% 38.5%

九州 93 23.7% 3.2% 8.6% 1.1% 5.4% 21.5% 11.8% 24.7%

沖縄 8 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 50.0% 12.5% 12.5%

職業別

会社役員・団体役員 14 28.6% 0.0% 7.1% 7.1% 7.1% 21.4% 7.1% 21.4%

会社の正社員・団体の
正職員

341 20.5% 5.6% 10.0% 3.8% 3.5% 23.8% 12.0% 20.8%

公務員（団体職員や教
職員を除く）

27 18.5% 7.4% 14.8% 0.0% 0.0% 29.6% 3.7% 25.9%

教職員 6 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 16.7%

医療、福祉関係の職員
等

12 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 41.7% 16.7% 25.0%

農林漁業従事者 3 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

契約社員・パート・ア
ルバイト等

179 16.2% 7.3% 5.0% 5.0% 4.5% 27.4% 6.7% 27.9%

自営業・専門職（士業
等）・自由業

127 16.5% 1.6% 14.2% 3.1% 5.5% 24.4% 16.5% 18.1%

学生 6 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 33.3%

専業主婦・専業主夫 91 15.4% 5.5% 8.8% 4.4% 4.4% 24.2% 13.2% 24.2%

年金生活・無職 177 24.3% 2.8% 4.0% 2.8% 4.5% 23.2% 11.3% 27.1%

その他 17 17.6% 5.9% 0.0% 0.0% 5.9% 11.8% 23.5% 35.3%

年収別

収入はない 40 25.0% 0.0% 7.5% 2.5% 5.0% 22.5% 7.5% 30.0%

100万円未満 54 18.5% 1.9% 7.4% 5.6% 1.9% 22.2% 13.0% 29.6%

100万円以上300万円未
満

173 27.2% 6.4% 8.1% 3.5% 4.0% 22.5% 9.2% 19.1%

300万円以上500万円未
満

208 22.1% 4.8% 8.7% 5.3% 4.8% 25.5% 12.0% 16.8%

500万円以上800万円未
満

194 22.2% 6.7% 9.8% 3.1% 4.6% 26.3% 10.3% 17.0%

800万円以上1000万円
未満

80 16.3% 6.3% 8.8% 2.5% 6.3% 23.8% 16.3% 20.0%

1000万円以上2000万
円未満

55 18.2% 1.8% 9.1% 3.6% 3.6% 38.2% 10.9% 14.5%

2000万円以上 6 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 33.3% 16.7% 0.0%

答えたくない 190 8.4% 3.2% 6.3% 2.6% 2.6% 20.0% 12.6% 44.2%

投票行
動別

投票に行った 847 20.3% 4.6% 9.0% 4.0% 4.7% 25.4% 11.5% 20.5%

投票に行かなかった 150 15.3% 4.7% 4.7% 1.3% 2.0% 19.3% 12.0% 40.7%

投票する権利がなかっ
た

3 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

内閣支
持度別

支持する 106 39.6% 10.4% 10.4% 11.3% 2.8% 6.6% 7.5% 11.3%
支持しない 753 16.7% 4.0% 8.8% 3.1% 4.4% 30.1% 13.1% 19.8%
わからない 141 19.1% 4.3% 4.3% 0.7% 5.0% 7.1% 5.7% 53.9%

支持政
党別

自民党 114 45.6% 6.1% 16.7% 8.8% 5.3% 2.6% 4.4% 10.5%
立憲民主党 73 13.7% 20.5% 0.0% 1.4% 4.1% 39.7% 4.1% 16.4%
日本維新の会 46 15.2% 10.9% 6.5% 21.7% 0.0% 26.1% 8.7% 10.9%

国民民主党 76 14.5% 1.3% 21.1% 1.3% 3.9% 34.2% 13.2% 10.5%
公明党 17 47.1% 5.9% 23.5% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 11.8%
共産党 19 31.6% 5.3% 10.5% 0.0% 0.0% 15.8% 26.3% 10.5%
れいわ新選組 40 5.0% 5.0% 0.0% 2.5% 2.5% 50.0% 15.0% 20.0%
参政党 51 13.7% 0.0% 0.0% 2.0% 27.5% 27.5% 13.7% 15.7%
日本保守党 23 34.8% 0.0% 8.7% 0.0% 8.7% 21.7% 17.4% 8.7%

社民党 3 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%
NHK党 6 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 33.3% 0.0%
チームみらい 12 25.0% 0.0% 16.7% 8.3% 0.0% 8.3% 16.7% 25.0%

その他の政党・政治団
体

2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

支持する政党はない 505 15.8% 2.8% 6.7% 2.2% 2.6% 24.6% 12.7% 32.7%
わからない 13 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 76.9%
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Q7 現在の自公連立政権に他の政党が加わった場合、あなたは、その政党の支持率はどうなると思いますか。

人数 上がると思う 変わらないと思う 下がると思う わからない

全体 1000 13.7% 32.0% 35.5% 18.8%

性別

男性 651 13.1% 31.3% 41.2% 14.4%

女性 337 15.4% 33.5% 24.9% 26.1%

その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答しない 12 0.0% 25.0% 25.0% 50.0%

年代別

10代 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 21 9.5% 33.3% 33.3% 23.8%

30代 119 16.0% 26.9% 29.4% 27.7%

40代 292 10.6% 33.2% 38.4% 17.8%

50代 345 12.2% 31.0% 38.0% 18.8%

60代 160 20.0% 31.9% 31.9% 16.3%

70代以上 63 17.5% 41.3% 30.2% 11.1%

地域別

北海道 35 11.4% 40.0% 34.3% 14.3%

東北 47 25.5% 17.0% 40.4% 17.0%

関東 364 14.3% 30.8% 35.7% 19.2%

中部 204 16.7% 27.5% 36.3% 19.6%

近畿 174 9.8% 40.8% 34.5% 14.9%

中国 49 6.1% 30.6% 40.8% 22.4%

四国 26 3.8% 23.1% 38.5% 34.6%

九州 93 15.1% 34.4% 30.1% 20.4%

沖縄 8 0.0% 75.0% 25.0% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 14 7.1% 28.6% 35.7% 28.6%

会社の正社員・団体の正
職員

341 12.3% 34.3% 37.5% 15.8%

公務員（団体職員や教職
員を除く）

27 18.5% 40.7% 25.9% 14.8%

教職員 6 16.7% 50.0% 16.7% 16.7%

医療、福祉関係の職員等 12 8.3% 50.0% 33.3% 8.3%

農林漁業従事者 3 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

契約社員・パート・アル
バイト等

179 12.3% 30.2% 33.0% 24.6%

自営業・専門職（士業
等）・自由業

127 17.3% 32.3% 37.8% 12.6%

学生 6 16.7% 33.3% 16.7% 33.3%

専業主婦・専業主夫 91 22.0% 34.1% 25.3% 18.7%

年金生活・無職 177 11.3% 27.7% 39.5% 21.5%

その他 17 11.8% 5.9% 47.1% 35.3%

年収別

収入はない 40 15.0% 35.0% 27.5% 22.5%

100万円未満 54 9.3% 29.6% 46.3% 14.8%

100万円以上300万円未
満

173 14.5% 31.8% 31.8% 22.0%

300万円以上500万円未
満

208 15.4% 29.8% 39.4% 15.4%

500万円以上800万円未
満

194 13.4% 36.6% 33.0% 17.0%

800万円以上1000万円
未満

80 18.8% 26.3% 48.8% 6.3%

1000万円以上2000万円
未満

55 18.2% 23.6% 47.3% 10.9%

2000万円以上 6 16.7% 33.3% 33.3% 16.7%

答えたくない 190 8.9% 34.7% 26.8% 29.5%

投票行動別

投票に行った 847 14.0% 32.7% 36.4% 16.9%

投票に行かなかった 150 12.0% 27.3% 31.3% 29.3%

投票する権利がなかった 3 0.0% 66.7% 0.0% 33.3%

内閣支持度別

支持する 106 23.6% 40.6% 23.6% 12.3%

支持しない 753 13.1% 30.7% 39.8% 16.3%

わからない 141 9.2% 32.6% 21.3% 36.9%

支持政党別

自民党 114 21.1% 46.5% 22.8% 9.6%

立憲民主党 73 20.5% 28.8% 38.4% 12.3%

日本維新の会 46 23.9% 34.8% 32.6% 8.7%

国民民主党 76 14.5% 31.6% 42.1% 11.8%

公明党 17 29.4% 35.3% 11.8% 23.5%

共産党 19 10.5% 26.3% 63.2% 0.0%

れいわ新選組 40 15.0% 30.0% 37.5% 17.5%

参政党 51 17.6% 21.6% 37.3% 23.5%

日本保守党 23 8.7% 26.1% 52.2% 13.0%

社民党 3 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

NHK党 6 0.0% 50.0% 33.3% 16.7%

チームみらい 12 25.0% 8.3% 41.7% 25.0%

その他の政党・政治団体 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

支持する政党はない 505 9.5% 31.3% 36.4% 22.8%

わからない 13 0.0% 7.7% 15.4% 76.9%



19

Q8 今回の参院選では物価高対策として、与党は給付金支給を、野党各党は消費税減税を主張しました。今回の参
院選の結果を受け、あなたは消費税を減税すべきだと思いますか、思いませんか。

人数
消費税を減税すべきだと思

う
消費税を減税すべきだとは

思わない
わからない

全体 1000 66.7% 21.6% 11.7%

性別

男性 651 64.7% 24.4% 10.9%

女性 337 70.6% 16.9% 12.5%

その他 0 0.0% 0.0% 0.0%

回答しない 12 66.7% 0.0% 33.3%

年代別

10代 0 0.0% 0.0% 0.0%

20代 21 76.2% 9.5% 14.3%

30代 119 70.6% 12.6% 16.8%

40代 292 66.8% 20.9% 12.3%

50代 345 69.0% 18.8% 12.2%

60代 160 58.1% 33.8% 8.1%

70代以上 63 65.1% 30.2% 4.8%

地域別

北海道 35 60.0% 22.9% 17.1%

東北 47 74.5% 8.5% 17.0%

関東 364 63.7% 25.0% 11.3%

中部 204 67.6% 24.5% 7.8%

近畿 174 69.5% 17.8% 12.6%

中国 49 59.2% 14.3% 26.5%

四国 26 80.8% 15.4% 3.8%

九州 93 68.8% 20.4% 10.8%

沖縄 8 75.0% 25.0% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 14 64.3% 28.6% 7.1%

会社の正社員・団体の正職
員

341 68.9% 20.5% 10.6%

公務員（団体職員や教職員
を除く）

27 59.3% 25.9% 14.8%

教職員 6 50.0% 33.3% 16.7%

医療、福祉関係の職員等 12 75.0% 25.0% 0.0%

農林漁業従事者 3 0.0% 66.7% 33.3%

契約社員・パート・アルバ
イト等

179 70.4% 19.6% 10.1%

自営業・専門職（士業
等）・自由業

127 66.9% 20.5% 12.6%

学生 6 83.3% 0.0% 16.7%

専業主婦・専業主夫 91 67.0% 25.3% 7.7%

年金生活・無職 177 61.0% 23.7% 15.3%

その他 17 58.8% 11.8% 29.4%

年収別

収入はない 40 65.0% 15.0% 20.0%

100万円未満 54 55.6% 31.5% 13.0%

100万円以上300万円未満 173 64.7% 27.2% 8.1%

300万円以上500万円未満 208 67.8% 21.2% 11.1%

500万円以上800万円未満 194 71.1% 21.6% 7.2%

800万円以上1000万円未満 80 67.5% 22.5% 10.0%

1000万円以上2000万円未
満

55 78.2% 16.4% 5.5%

2000万円以上 6 50.0% 33.3% 16.7%

答えたくない 190 63.2% 16.3% 20.5%

投票行動別

投票に行った 847 68.2% 22.0% 9.8%

投票に行かなかった 150 58.7% 19.3% 22.0%

投票する権利がなかった 3 33.3% 33.3% 33.3%

内閣支持度別

支持する 106 30.2% 54.7% 15.1%

支持しない 753 76.2% 16.6% 7.2%

わからない 141 43.3% 23.4% 33.3%

支持政党別

自民党 114 34.2% 54.4% 11.4%

立憲民主党 73 76.7% 20.5% 2.7%

日本維新の会 46 58.7% 32.6% 8.7%

国民民主党 76 88.2% 7.9% 3.9%

公明党 17 47.1% 29.4% 23.5%

共産党 19 78.9% 21.1% 0.0%

れいわ新選組 40 90.0% 2.5% 7.5%

参政党 51 90.2% 2.0% 7.8%

日本保守党 23 82.6% 8.7% 8.7%

社民党 3 66.7% 33.3% 0.0%

NHK党 6 66.7% 33.3% 0.0%

チームみらい 12 58.3% 33.3% 8.3%

その他の政党・政治団体 2 100.0% 0.0% 0.0%

支持する政党はない 505 66.3% 19.0% 14.7%

わからない 13 30.8% 15.4% 53.8%
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Q9 今回の参院選の結果を受け、あなたは衆院を早期に解散すべきだと思いますか、思いませんか。

人数 早期に解散すべきだと思う
早期に解散すべきだとは思

わない
わからない

全体 1000 42.3% 36.9% 20.8%

性別

男性 651 42.4% 41.0% 16.6%

女性 337 42.4% 29.7% 27.9%

その他 0 0.0% 0.0% 0.0%

回答しない 12 33.3% 16.7% 50.0%

年代別

10代 0 0.0% 0.0% 0.0%

20代 21 61.9% 9.5% 28.6%

30代 119 42.9% 27.7% 29.4%

40代 292 43.8% 36.0% 20.2%

50代 345 42.0% 39.4% 18.6%

60代 160 40.0% 37.5% 22.5%

70代以上 63 34.9% 52.4% 12.7%

地域別

北海道 35 40.0% 28.6% 31.4%

東北 47 48.9% 29.8% 21.3%

関東 364 44.5% 33.8% 21.7%

中部 204 38.7% 42.6% 18.6%

近畿 174 46.6% 39.1% 14.4%

中国 49 46.9% 32.7% 20.4%

四国 26 34.6% 42.3% 23.1%

九州 93 33.3% 36.6% 30.1%

沖縄 8 12.5% 75.0% 12.5%

職業別

会社役員・団体役員 14 42.9% 28.6% 28.6%

会社の正社員・団体の正職
員

341 44.9% 39.6% 15.5%

公務員（団体職員や教職員
を除く）

27 37.0% 44.4% 18.5%

教職員 6 33.3% 66.7% 0.0%

医療、福祉関係の職員等 12 50.0% 16.7% 33.3%

農林漁業従事者 3 0.0% 66.7% 33.3%

契約社員・パート・アルバ
イト等

179 45.3% 31.8% 22.9%

自営業・専門職（士業
等）・自由業

127 48.0% 31.5% 20.5%

学生 6 50.0% 0.0% 50.0%

専業主婦・専業主夫 91 35.2% 40.7% 24.2%

年金生活・無職 177 36.7% 40.1% 23.2%

その他 17 23.5% 29.4% 47.1%

年収別

収入はない 40 47.5% 30.0% 22.5%

100万円未満 54 35.2% 33.3% 31.5%

100万円以上300万円未満 173 34.7% 41.6% 23.7%

300万円以上500万円未満 208 45.2% 38.9% 15.9%

500万円以上800万円未満 194 44.3% 39.2% 16.5%

800万円以上1000万円未満 80 50.0% 35.0% 15.0%

1000万円以上2000万円未
満

55 49.1% 40.0% 10.9%

2000万円以上 6 50.0% 33.3% 16.7%

答えたくない 190 39.5% 30.5% 30.0%

投票行動別

投票に行った 847 43.2% 38.3% 18.5%

投票に行かなかった 150 37.3% 29.3% 33.3%

投票する権利がなかった 3 33.3% 33.3% 33.3%

内閣支持度別

支持する 106 16.0% 70.8% 13.2%

支持しない 753 51.8% 32.3% 15.9%

わからない 141 11.3% 36.2% 52.5%

支持政党別

自民党 114 27.2% 60.5% 12.3%

立憲民主党 73 42.5% 43.8% 13.7%

日本維新の会 46 34.8% 54.3% 10.9%

国民民主党 76 64.5% 23.7% 11.8%

公明党 17 11.8% 58.8% 29.4%

共産党 19 42.1% 52.6% 5.3%

れいわ新選組 40 60.0% 27.5% 12.5%

参政党 51 68.6% 15.7% 15.7%

日本保守党 23 73.9% 13.0% 13.0%

社民党 3 33.3% 66.7% 0.0%

NHK党 6 33.3% 33.3% 33.3%

チームみらい 12 41.7% 16.7% 41.7%

その他の政党・政治団体 2 100.0% 0.0% 0.0%

支持する政党はない 505 38.8% 34.9% 26.3%

わからない 13 30.8% 7.7% 61.5%
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Q10 あなたは石破内閣を支持しますか、支持しませんか。

人数 支持する 支持しない わからない

全体 1000 10.6% 75.3% 14.1%

性別

男性 651 12.4% 75.7% 11.8%

女性 337 7.1% 76.0% 16.9%

その他 0 0.0% 0.0% 0.0%

回答しない 12 8.3% 33.3% 58.3%

年代別

10代 0 0.0% 0.0% 0.0%

20代 21 9.5% 76.2% 14.3%

30代 119 4.2% 76.5% 19.3%

40代 292 8.9% 75.0% 16.1%

50代 345 11.0% 75.1% 13.9%

60代 160 16.9% 73.8% 9.4%

70代以上 63 12.7% 79.4% 7.9%

地域別

北海道 35 14.3% 77.1% 8.6%

東北 47 6.4% 76.6% 17.0%

関東 364 11.0% 76.4% 12.6%

中部 204 8.3% 78.9% 12.7%

近畿 174 9.2% 74.7% 16.1%

中国 49 18.4% 61.2% 20.4%

四国 26 19.2% 76.9% 3.8%

九州 93 11.8% 67.7% 20.4%

沖縄 8 0.0% 100.0% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 14 14.3% 71.4% 14.3%

会社の正社員・団体の正職
員

341 12.6% 77.4% 10.0%

公務員（団体職員や教職員
を除く）

27 3.7% 66.7% 29.6%

教職員 6 16.7% 50.0% 33.3%

医療、福祉関係の職員等 12 0.0% 83.3% 16.7%

農林漁業従事者 3 33.3% 0.0% 66.7%

契約社員・パート・アルバ
イト等

179 7.3% 77.1% 15.6%

自営業・専門職（士業
等）・自由業

127 10.2% 75.6% 14.2%

学生 6 0.0% 83.3% 16.7%

専業主婦・専業主夫 91 11.0% 71.4% 17.6%

年金生活・無職 177 10.2% 76.3% 13.6%

その他 17 23.5% 52.9% 23.5%

年収別

収入はない 40 10.0% 72.5% 17.5%

100万円未満 54 7.4% 75.9% 16.7%

100万円以上300万円未満 173 12.7% 71.1% 16.2%

300万円以上500万円未満 208 12.0% 77.4% 10.6%

500万円以上800万円未満 194 12.4% 75.3% 12.4%

800万円以上1000万円未満 80 6.3% 82.5% 11.3%

1000万円以上2000万円未
満

55 9.1% 83.6% 7.3%

2000万円以上 6 16.7% 83.3% 0.0%

答えたくない 190 8.4% 71.6% 20.0%

投票行動別

投票に行った 847 11.2% 76.5% 12.3%

投票に行かなかった 150 7.3% 68.7% 24.0%

投票する権利がなかった 3 0.0% 66.7% 33.3%

支持政党別

自民党 114 36.8% 48.2% 14.9%

立憲民主党 73 9.6% 80.8% 9.6%

日本維新の会 46 10.9% 80.4% 8.7%

国民民主党 76 1.3% 97.4% 1.3%

公明党 17 29.4% 52.9% 17.6%

共産党 19 10.5% 84.2% 5.3%

れいわ新選組 40 5.0% 85.0% 10.0%

参政党 51 2.0% 92.2% 5.9%

日本保守党 23 0.0% 100.0% 0.0%

社民党 3 33.3% 66.7% 0.0%

NHK党 6 0.0% 83.3% 16.7%

チームみらい 12 8.3% 75.0% 16.7%

その他の政党・政治団体 2 0.0% 100.0% 0.0%

支持する政党はない 505 7.7% 74.7% 17.6%

わからない 13 0.0% 30.8% 69.2%
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Q11 あなたの支持政党を教えてください。

人数 自民党
立憲民主

党
日本維新

の会
国民民主

党
公明党 共産党

れいわ新
選組

参政党
日本保守

党
社民党 NHK党

チームみ
らい

その他の
政党・政
治団体

支持する
政党はな

い

わからな
い

全体 1000 11.4% 7.3% 4.6% 7.6% 1.7% 1.9% 4.0% 5.1% 2.3% 0.3% 0.6% 1.2% 0.2% 50.5% 1.3%

性別

男性 651 12.4% 7.8% 5.1% 8.8% 1.8% 1.4% 5.2% 5.1% 2.3% 0.2% 0.6% 1.1% 0.3% 46.7% 1.2%
女性 337 9.5% 6.5% 3.9% 5.6% 1.5% 3.0% 1.8% 5.3% 2.4% 0.6% 0.6% 1.5% 0.0% 56.4% 1.5%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 12 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 91.7% 0.0%

年代別

10代 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20代 21 4.8% 0.0% 4.8% 23.8% 0.0% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 52.4% 0.0%
30代 119 6.7% 5.9% 4.2% 10.9% 2.5% 2.5% 0.8% 4.2% 1.7% 0.0% 0.0% 1.7% 0.8% 55.5% 2.5%
40代 292 11.3% 5.1% 4.5% 7.2% 1.0% 2.1% 3.8% 4.8% 3.4% 0.0% 0.3% 1.4% 0.3% 52.7% 2.1%
50代 345 10.4% 5.8% 4.6% 6.4% 1.2% 1.7% 5.2% 6.4% 2.3% 0.6% 0.9% 0.9% 0.0% 52.5% 1.2%
60代 160 15.6% 8.1% 5.6% 7.5% 4.4% 0.6% 5.0% 6.3% 1.3% 0.6% 0.6% 1.3% 0.0% 43.1% 0.0%
70代以上 63 17.5% 28.6% 3.2% 4.8% 0.0% 3.2% 1.6% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 38.1% 0.0%

地域別

北海道 35 11.4% 8.6% 2.9% 8.6% 2.9% 2.9% 5.7% 5.7% 2.9% 0.0% 0.0% 5.7% 0.0% 42.9% 0.0%
東北 47 8.5% 8.5% 10.6% 8.5% 0.0% 0.0% 14.9% 2.1% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 44.7% 0.0%
関東 364 10.4% 9.3% 1.9% 8.8% 1.6% 2.7% 2.7% 4.7% 1.6% 0.3% 0.8% 1.4% 0.3% 52.2% 1.1%
中部 204 13.7% 9.3% 5.4% 5.4% 2.0% 1.5% 3.4% 6.4% 2.9% 0.5% 0.5% 0.5% 0.5% 47.1% 1.0%
近畿 174 9.8% 4.0% 11.5% 7.5% 1.1% 2.3% 3.4% 4.0% 0.6% 0.0% 0.6% 0.6% 0.0% 54.0% 0.6%
中国 49 16.3% 0.0% 2.0% 2.0% 2.0% 2.0% 6.1% 10.2% 12.2% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 38.8% 6.1%
四国 26 7.7% 11.5% 3.8% 7.7% 3.8% 0.0% 3.8% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 57.7% 0.0%
九州 93 12.9% 2.2% 0.0% 9.7% 2.2% 0.0% 3.2% 5.4% 3.2% 0.0% 1.1% 2.2% 0.0% 54.8% 3.2%
沖縄 8 12.5% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

職業別

会社役員・
団体役員

14 14.3% 0.0% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 0.0%

会社の正社
員・団体の
正職員

341 15.2% 4.7% 5.0% 11.7% 1.2% 1.5% 3.8% 5.9% 2.3% 0.0% 0.3% 0.9% 0.3% 45.7% 1.5%

公務員（団
体職員や教
職員を除
く）

27 11.1% 18.5% 11.1% 0.0% 3.7% 3.7% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 33.3% 7.4%

教職員 6 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7%

医療、福祉
関係の職員
等

12 8.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

農林漁業従
事者

3 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%

契約社員・
パート・ア
ルバイト等

179 10.6% 10.6% 3.4% 6.7% 2.8% 2.2% 3.4% 5.6% 2.2% 1.1% 0.0% 0.6% 0.0% 49.2% 1.7%

自営業・専
門職（士業
等）・自由
業

127 10.2% 7.1% 4.7% 6.3% 2.4% 0.0% 5.5% 6.3% 3.1% 0.0% 0.8% 2.4% 0.8% 50.4% 0.0%

学生 6 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

専業主婦・
専業主夫

91 8.8% 5.5% 5.5% 5.5% 2.2% 5.5% 2.2% 4.4% 0.0% 1.1% 0.0% 3.3% 0.0% 56.0% 0.0%

年金生活・
無職

177 7.3% 10.2% 2.8% 3.4% 0.6% 2.3% 5.6% 2.8% 3.4% 0.0% 1.7% 1.1% 0.0% 58.8% 0.0%

その他 17 5.9% 0.0% 5.9% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 76.5% 5.9%

年収別

収入はない 40 7.5% 7.5% 2.5% 0.0% 7.5% 0.0% 7.5% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 55.0% 0.0%

100万円未
満

54 7.4% 13.0% 3.7% 3.7% 1.9% 0.0% 5.6% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 61.1% 0.0%

100万円以
上300万円
未満

173 12.1% 10.4% 5.8% 4.6% 2.9% 1.2% 5.2% 2.9% 0.6% 1.2% 1.2% 1.2% 0.0% 50.3% 0.6%

300万円以
上500万円
未満

208 11.5% 8.2% 5.3% 11.1% 1.0% 2.9% 5.3% 7.7% 1.0% 0.5% 0.5% 0.0% 0.5% 43.3% 1.4%

500万円以
上800万円
未満

194 14.4% 5.7% 3.1% 10.3% 2.1% 1.5% 4.1% 7.2% 3.6% 0.0% 0.5% 1.0% 0.5% 45.9% 0.0%

800万円以
上1000万円
未満

80 13.8% 8.8% 10.0% 12.5% 0.0% 5.0% 2.5% 3.8% 2.5% 0.0% 1.3% 5.0% 0.0% 31.3% 3.8%

1000万円以
上2000万円
未満

55 9.1% 9.1% 9.1% 12.7% 0.0% 3.6% 3.6% 5.5% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 43.6% 1.8%

2000万円以
上

6 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

答えたくな
い

190 9.5% 2.6% 1.6% 2.6% 1.1% 1.1% 1.1% 4.2% 2.6% 0.0% 0.5% 1.6% 0.0% 68.9% 2.6%

投票行
動別

投票に行っ
た

847 12.0% 7.9% 5.0% 8.9% 1.8% 2.0% 3.7% 5.7% 2.6% 0.4% 0.6% 1.2% 0.2% 47.3% 0.8%

投票に行か
なかった

150 8.0% 4.0% 2.0% 0.7% 1.3% 1.3% 6.0% 2.0% 0.7% 0.0% 0.7% 1.3% 0.0% 68.0% 4.0%

投票する権
利がなかっ
た

3 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

内閣支
持度別

支持する 106 39.6% 6.6% 4.7% 0.9% 4.7% 1.9% 1.9% 0.9% 0.0% 0.9% 0.0% 0.9% 0.0% 36.8% 0.0%

支持しない 753 7.3% 7.8% 4.9% 9.8% 1.2% 2.1% 4.5% 6.2% 3.1% 0.3% 0.7% 1.2% 0.3% 50.1% 0.5%

わからない 141 12.1% 5.0% 2.8% 0.7% 2.1% 0.7% 2.8% 2.1% 0.0% 0.0% 0.7% 1.4% 0.0% 63.1% 6.4%
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本リリースに関するお問い合わせ先

紀尾井町戦略研究所 広報担当

Mail: info@ksi-corp.jp Tel: 03 6824 1715

本調査は紀尾井町戦略研究所のサイトにも掲載しています

・石破首相「退陣すべき」56％「そうは思わない」23％

https://ksi-corp.jp/topics/survey/2025/web-research-96.html

「紀尾井町戦略研究所」で検索、もしくは以下のQRコードからご覧ください
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